

CBA常规赛第二阶段开打，山东男篮将以四外援出战 再起风云，谁将脱颖而出 又添新援，盼我高速前进

休战近一个月之后，11月27日，CBA常规赛第二阶段开打。由于当日的两场比赛均为补赛，因此，联盟20支球队之间真正的较量，将在29日全面展开。

常规赛第二阶段时间跨度长、赛程紧凑，各支球队也在窗口期内“招兵买马”，为这场“持久战”精心布局。漫长的常规赛，谁能在第二阶段取得好成绩，谁就占据了晋级季后赛的先机。

冯子涵 报道

战线长赛事密集 考验俱乐部内力

常规赛第一阶段共打了10轮比赛，各支队伍还没经历过较大的体能考验，就进入了休整时间。即便窗口期进行了国家队比赛和俱乐部杯赛事，但整体而言，球员们的体能还没有迎来真正的考验。

然而，第二阶段战线拉长，比赛将一直延续到明年1月25日。如果算上两场补赛，整个过程将长达59天。

如果把第一阶段比作直线竞速赛，拼的是各支队伍的爆发力，那么第二阶段就是拉力赛。体能和伤病困扰将在第二阶段袭击各支球队，谁家的板凳更厚实，谁就更有赢球的机会。

漫长而紧凑的第二阶段共计25轮比赛，是整个常规赛承上启下的关键节点，补充阵容厚度，做好伤病预防，任务紧迫而艰巨。

24名外援离队 各队实力微调

本赛季常规赛的外籍球员使用政策修改为4节7人次，外援的重要性显著提升。官方排行榜显示，联赛第一阶段场均得分前20名的球员中，仅有胡金秋一名本土球员上榜，他排到了第15名；篮板榜前10位球员中，杨瀚森成为本土独苗，外援的重要性不言而喻。



曾效力广州龙狮队的摩尔即将为山东男篮征战。 资料片 新华社发

这个休赛期，四外援已逐渐成为各支球队的标配，表现不好的外援开始被淘汰。赛季至今，已经有24名外援被球队取消注册，与此同时，至少有14名外援完成签约。值得注意的是，这些新来的外援，有不少是首次来到CBA征战。

本赛季窗口期首次举办了俱乐部杯赛事，许多球队也通过杯赛，来检验新援的成色。有些新援的确发挥亮眼，如被四川队签下并出战1场杯赛的外援尼文·格洛弗，单场就轰出了50分，成为本赛季和俱乐部杯历史上首个达成此成就的球员。

如果这些外援能够将统治力延续到第二阶段常规赛中，将会加剧联赛的“混乱”格局。

国内球员中，经历了俱乐部杯历练的新生力量，也有望在联赛继续闪光。据统计，杯赛中，各队出场的一、二年级球员达108人，是联赛前十轮同比数量的一倍以上。

无论是外援还是本土球员都出现了变化，这也给联赛第二阶段的战局，增添了不少的不确定性。

弱旅不甘沉沦 谁将成为黑马

窗口期既是休息的时间，更是调整和补强的机会，多支第一阶段战绩不佳的球队，都在大手笔招兵买马，期望能够在第二阶段有所改变。

老将周鹏本赛季兼任深圳队球员和主帅两职，但初次执教的他并没有带队取得亮眼的成绩，第一阶段，深圳队仅有2胜8负，位

列联盟倒数第五，引得这位老将自我怀疑：“自己可能不太适合当主教练”。

俱乐部杯和第二阶段首战，周鹏重新披上了球衣，窗口期，深圳男篮还一口气签约了特雷沃·汤普森、马凯尔·约翰逊、阿斯起亚·布克和邓·阿库斯4名外援，变化之大肉眼可见。

此外，广州、江苏、四川等在第一阶段排名倒数的球队，也都招募了新外援。最有成为黑马可能的球队，要数上海男篮。

第一阶段，上海仅取得了1胜9负的尴尬战绩，陷入了前所未有的困境。战绩不佳，上海男篮不得已连续换帅，加剧了球队的不稳定性。当人们对这支上海男篮近乎绝望的时候，“火线上任”的新主帅卢伟，带领上海队在俱乐部杯小组赛，以一波4连胜，强势晋级淘汰赛。尤其是他们在第一场在没有王哲林的情况下，掀翻了本赛季黑马球队山西，让人眼前一亮。

窗口期，上海男篮裁掉了沃特斯和埃格伯努两名外援，签下了布莱德索和霍金斯，组建了新的四外援阵容。王哲林和在杯赛中受伤的李添荣，也在11月26日与辽宁队的教学赛中顺利复出。此外，他们还为打完超三联赛的马典成完成了注册，补强了国内球员阵容。这支老牌劲旅，正在逐渐回归正轨，有希望在第二阶段成为搅局者。

两名新外援加盟 山东四外援出战

常规赛第一阶段，山东高速男篮取得了6胜4负的成绩，

暂时位列联盟第6，成绩可喜，但球队并没有就此停下升级阵容的脚步。

11月26日晚，CBA更新了外籍球员注册信息，山东男篮已经为小外援摩尔和大外援库马杰完成注册。加上此前的盖利和克里斯，球队配齐了四外援阵容。此前的小外援威金顿，因伤无法继续征战，已与球队和平分手。

四外援配备，让山东男篮可以更从容应对接下来漫长联赛的考验，从后卫到锋线再到内线的外援搭配，也让球队选择更加丰富。

摩尔是CBA的老熟人，他上赛季在广州龙狮效力，场均能贡献21.7分3.4篮板4助攻。虽然经历过跟腱断裂这样的大伤，但他凭借出色表现，仍顺利通过了山东男篮的试训。

2米21的库马杰，很好地弥补了球队内线身高不足的短板。他

到来之前，队内第一高度是2米08的老将陶汉林，面对个子更高的对手，陶汉林显然吃亏不少。库马杰到队之后，山东男篮的战术选择更加多样，必要时，甚至可以尝试他和克里斯的“双塔”。

稍显遗憾的是，俱乐部杯中表现出色的刘毅，遭遇右侧大腿拉伤，目前仍在康复中，无法赶上第二阶段开局的几场赛事。

据了解，山东男篮已于28日兵发临沂，进行最后的冲刺。

根据赛程，山东男篮的第二阶段揭幕战，将于11月30日晚在临沂奥体公园体育馆进行，对手是福建男篮。随后他们将继续坐镇主场，迎战上海男篮。这两轮比赛结束后，山东男篮将结束在临沂的全部8个主场赛事，之后将主场迁回位于济南的山东省体育中心体育馆。12月11日，山东男篮将在与北控的比赛中，上演济南赛区首秀。

编辑：马纯潇 美编：杨晓健 组版：颜莉

赵庄花生米

高唐县清平千年古镇弯粒大花生传统炒制技艺更加酥脆香甜

★特产好价★

¥29.9 40包(小包装)

扫描购买

oilu 齐鲁农超

结婚启事

2024年11月29日星期五 农历甲辰年十月二十九



新郎 刘健 新娘 贾璐

于农历2024年十月初八领证正式结为夫妻，农历2024年十月二十九举行结婚典礼。敬曰月星辰，同鉴嘉福；允长相厮守，不离不弃。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

喜结良缘 同喜同贺

挂失声明

◆东营腾轩石油科技有限责任公司财务专用章（编号：3705023026325）丢失，声明作废。

◆本人李帅遗失济南市历城区中新国际城C01-1-2-602收据，登报声明作废。

◆有个体工商户营业执照丢失，基本信息为：注册号371722600200545，负责人高振民，经营场所：单县李田楼乡八里河；核发日期2007年12月26日，特此公告。

收购字画

◆求购15864536825

高价收购 老钱币·邮票·字画老酒·像章·纪念章·小人书·银元·金银币等15662781688 可上门看货 英雄山文化市场西门口红太阳古玩店

家政服务

◆家政13793180410

悠然亭颐养中心 (医养结合 双院一体)

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址：市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话：88819955

金龄健康·山东济南养老服务 中心

●国企品质，公办机构。

●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。

●康养专区推出部分特价房，床位费低至1500元/月，部分床位8.5折优惠，满一年赠送一个月床位费。

电话：0531-82805587/5588

地址：济南市市中区望岳路3668号